ZÁPISNICA
ZO ZASADNUTIA KOMISIE ROZVOJA KULTÚRY A VZDELÁVANIA pri MsZ V HRIŇOVEJ, konanej dňa 18.5.2011
PREDSEDAJÚCI : Zuzana Renčková, predseda komisie
PRÍTOMNÍ :  Mgr. Martin Kliment, Mgr. Milan Obrtal, Eva Bystrianska,

 
 Gabriela Púpavová, Mgr. Mária Fábriková, Erika Marková
PRIZVANÝ HOSŤ : p. Moravčík Ladislav, predseda finančnej a podnikateľskej komisie
Zasadnutie komisie otvorila predsedníčka Komisie rozvoja kultúry a vzdelávania p. Renčková Zuzana. Skonštatovala,  že na zasadnutí sú prítomní všetci členovia komisie , krem Bc. Kamenského Petra, ktorý sa ospravedlnil z dôvodu pracovnej zaneprázdnenosti. Pozvanie
na zasadnutie komisie rozvoja kultúry a vzdelávania prijal aj predseda finančnej a podnikateľskej komisie, p. Moravčík Ladislav.
V úvode p. Renčková prítomných oboznámila, že zasadnutie komisie sa zvoláva hlavne kvôli poskytnutiu/navýšeniu dotácie pre OZ DFS HVIEZDIČKA, ktoré ide neplánovane dňa 28.5.2011 reprezentovať Mesto Hriňová do Maďarskej republiky na súťažnú prehliadku Detských folklórnych súborov.
OZ DFS Hviezdička bola poskytnutá dotácia v sume 1600 €, ktoré použilo na zakúpenie súčasti krojov – čižiem, ďalšie prostriedky použili na opravu a údržbu hudobných nástrojov,  
Hviezdička požiadala kultúrnu komisiu navýšenie príspevku o čiastku 330,84 €, ktoré budú použité na zaplatenie cesty do Maďarskej republiky.
   Hlasovanie : za (6 čl) : Renčková Z, Mgr. Kliment M, Bystrianska E, Púpavová G, Marková E, 


       Mgr. Fábriková M
                         zdržal sa: 0
                         proti: 0
                         nehlasoval (1čl): Mgr. Obrtal Milan
Uvedená čiastka bude Hviezdičke poskytnutá z rezervy, ktorá bola ku dňu 18.5.2011 v sume 650 €.
Predseda finančnej a podnikateľskej komisie p. Moravčík taktiež súhlasil, aby sa HVIEZDIČKE poskytla uvedená suma. Za finančnú a podnikateľskú komisiu vyjadril súhlasné stanovisko.
2)
Na základe informácie od p. Moravčíka, ktorý povedal, že finančná komisia sa na svojom zasadnutí dňa 5.5.2011 uzniesla,že MsÚ písomne vyzve všetky  neziskové organizácie a občianske združenia, ktorým bola t.r. 
pridelená dotácia z rozpočtu mesta, aby písomne pripravili vyhodnotenie aktivít uskutočnených do 30.6.2011, sa kultúrna komisia uzniesla, že správa o činnosti / použití dotácií bude postačovať len 1 krát ročne, aby sa predišlo zbytočnému papierovaniu.
3)
Kultúrna komisia sa na svojom zasadnutí dňa 21.2.2011 uzniesla, že je potrebné
poriešiť priestory v budove MsKS (katolícka knižnica, geodetická kancelária). Navrhnúť vhodnú výmenu v rámci objektov  vo vlastníctve mesta z dôvodu nevyhnutného riešenia problémov s priestormi nevyhnutných pre väčšie kultúrne akcie.
Nakoľko do dnešného dňa nie je známe stanovisko kompetentných k problematike nebytových priestorov v MsKS, komisia opätovne žiada o riešenie problematiky nedostatočných priestorov na kultúrne podujatia organizované v MsKS.
4)
Komisia sa uzniesla, že by bolo vhodné vytvoriť pozíciu/funkciu mestského choreografa, ktorý by koordinoval a pomáhal pri tvorbe všetkých folklórnych súborov v meste.
5)
Nakoľko sa program  zasadnutia komisie rozvoja kultúry a vzdelávania vyčerpal, predsedníčka komisie zasadnutie ukončila.
 Zapísala : Marková Erika                                     Predseda komisie : Renčková Zuzana
